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Mereni teploty 6

SOU predmét elektricka meéreni



Navod na zobrazeni aproximace
teplotni krivky pomoci programu
Calc (dil Ctvrty)

Pro sestrojeni grafu zavislosti merneho odporu
niklu na teplote vyjJdeme z tabulky C.2



Postup tvorby grafu

e Viozit->Graf->

Soubor Upravy Zobrazit
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li‘lﬂoiit -> Graf -> Privodce grafy
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58 T3 KFivka aproximace
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Tab.2 Kfivka aproximace
mérneho odporu niklu

MErny odpor
g, [ml

Objevi se pole vyhrazene

pro budouci graf

12

10

T

AAERRRRREN RNRARREREREN



Vyber typu grafu

Privodce grafy
- Kroky Zvolte typ grafu
ik Sloupcovy
1. Typ grafu B Radkovy
| 2.Datdua oblast g“-’iﬁﬁ'iﬂ“ﬂ' 3@ w
| Ploiny
| B

Bodya cary

Dokoncit davejte
pouze tehdy, pokud |

| 4.Prvk 2 XY (bodovy)
= ublinovy
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1. Burzovni

dané rady

Nahofe hodlate dalsi tvorbu
Procento grafu prcwédét
Napovéda << Zpét Dalsi > Dukanjl: J Zrusit




Oblast dat pro graf

™ Privodce grafy

Kroky Zvolte oblast dat | )
Kliknutim

1.Typ grafu Dal.t.uua lgb_last. | Zthjule Me

2. Datova oblast EL!S“ S vy ber

3.Datopgr atove radyv radach

atové rady ve sloupcich

Prvni radek jako popisek
Tazenim mysi

v tabulce Tab.2
vybirame

pole dat pro
graf
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Volbou oblasti dat grafu se jiz objevi

krivka prubehu
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Tab.2 Kfivka aproximace
merneho odporu niklu
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Pravodce grafem krok treti:
Datove rady

) . L .. ) Kroky Upravit oblasti dat pro jednotlivé datové rady
Soubor Upravy Zobrazit Vlozit Format N
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Popis osy X grafu
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Poslednim bodem pruvodce jsou
popisy

™ Pravodce grafy

Kroky Nastaveni nadpisd, legendy a mrizek
' imacni ki Zobrazit legendu

1.Typ grafu Nadpis Graf aproximacni kfivky pro NIKL M 1eg
2.Datova oblast Podtitul |mérny odpor v zévislosti na teploté ) Vlevo
3.Datové fady @® Vpravo
4. Prvky grafu OsaX [Teplota[’C] ik

OsaY Mérnyodporp [0} ) Dole

OsaZ

Zobrazeni mfizek

"] OsaX & Osay OsaZ
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Finalni podoba grafu vytvoreného
pomoci pruvodce

Graf aproximacni kiivky pro NIKL

mémy odpor v Zavislosti na teploté
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